



Crna Gora  
SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj 65/9-19

Podgorica, 25. 11. 2019 god.

**CRNA GORA  
VLADA CRNE GORE  
UPRAVA POLICIJE**  
01 Broj: ORG/19-30106/2  
Podgorica, 22. 11. 2019. godine

**SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**  
- Predsjednik, gđin mr sci Aleksandar Saša Zeković -

**PODGORICA**

**Veza:** Vaš dopis broj 65-19 od 01. 11. 2019. godine

Uvaženi,

Shodno Vašem dopisu koji je u vezi sa obraćanjem građanina I. T. u odnosu na A. S. naložio sam da se izvrše potrebne provjere i u skladu sa tim vas obavještavam sljedeće:

Službenici policije su, 09. 07. 2019. godine, podnijeli krivičnu prijavu protiv A. S. zbog postojanja osnovane sumnje da je počinio krivično djelo ugrožavanje sigurnosti.

Ovo lice je istog dana privedeno u službene prostorije Centra bezbjednosti Berane i u skladu sa nalogom nadležnog tužioca lišeno slobode, nakon čega je, uz krivičnu prijavu, privedeno nadležnom tužiocu u Beranama koji mu je nakon saslušanja odredio pritvor.

Službenici Uprave policije su postupajući po naredbi suda za dovođenjela A. S. , koju su dobili 14. oktobra od Osnovnog suda u Beranama, utvrdili da se lice ne nalazi na adresi stanovanja.

Istog dana kada je naredba dobijena, 14. oktobra 2019. godine, policija je raspisala nacionalnu potjernicu za A. S. zbog postupka izdržavanja kazne zatvora po presudi Višeg suda u Bijelom Polju, Kž. Br. 1 /19, kojom mu je izrečena kazna zatvora u trajanju od jedne godine i šest mjeseci zbog učinjenog krivičnog djela uništenje i oštećenje tuđe stvari.

Daljim provjerama utvrđeno je da je S. napustio Crnu Goru, 28. 09. 2019. godine u 22.49 h, preko graničnog prelaza Debeli Brijeg.

Prema podacima sa kojima raspolaže Uprava policije za ovo lice nije, od strane suda, donijeta mjera zabrane kretanja niti su mu oduzeta lična dokumenta, odnosno takva mjera nije dostavljena Upravi policije.

Samim tim, njemu nije bila ograničena sloboda kretanja, i on je mogao da napusti državu kao i svaki drugi građanin.

Policija nije imala zakonski osnovi po kojem bi zabranila kretanje A. S.

Ovo lice je takođe od strane policijskih službenika kontrolisano preventivno, a podsjećamo da je policija S. u dva navrata procesuirala zbog krivičnih djela počinjenih ne štetu I. T.

Kada je u pitanju bezbjednost porodice T. obavještavam vas službenici Uprave policije preduzimaju sve neophodne aktivnosti u cilju zaštite porodice T. i da samoinicijativno spovode mjere obezbjeđenja 24/7 po mjestu boravka svih članova ove porodice, prisustvom policijskog službenika i čestim patrolnim obilascima.

Od momenta kada je policija donijela odluku da samoinicijativno sprovodi mjere obezbjeđenje porodice T. , oni nisu izrazili primjedbe na ove aktivnosti.

Službenici policije su u ovom, kao i u svim slučajevima do sada, postupali u skladu sa konsultacijama sa nadležnim tužilaštvom i sudom na stručan, blagovremen, efikasan i zakonit način.

Sagledavajući sve činjenice, koje su i vama prezentovane, nijesmo mogli doći do podatka koji bi ukazivao na to da, u konačno nastalim okolnostima, postoji odgovornost službenika Uprave policije.

S poštovanjem,



DIREKTOR

Dr Veselin Veljović